



# Что нужно знать про пункт отбора контрактников «Защитник»

**В Башкирии открылся пункт отбора граждан на военную службу по контракту в режиме одного окна «Защитник». Собрали самые важные вопросы про его работу.**

## ДЛЯ ЧЕГО ОН НУЖЕН?

Сейчас желающие заключить контракт самостоятельно проходят медкомиссию, сдают анализы, собирают при необходимости различные справки. Это может занимать несколько дней. В центре все организовано в одном месте: сотрудники военкомата принимают документы и отвечают на вопросы, врачи берут анализы и осматривают кандидатов, представители банка оперативно выдают банковскую карту «Мир», куда придут единовременная выплата и денежное довольствие. Из центра граждане в составе воинских команд убывают к месту службы.

«К сожалению, не во всех районах у ребят есть возможность быстро пройти медицинские комиссии. Здесь же, если есть желание, прибыл и тут же сдал все необходимые анализы. В течение пяти-шести часов они готовы, никуда ездить не надо, все принимается прямо здесь. Здесь же работают банковские сотрудники, организовано питание и проживание, размещение в комфортабельных условиях. Из центра граждане в составе воинских команд сразу убывают к месту службы. То есть человек максимально быстро проходит всю процедуру отбора на контракт», — говорит военный комиссар республики полковник Михаил Блажевич.

## КТО МОЖЕТ ОБРАТИТЬСЯ?

Центр принимает мужчин с 18 до 65 лет, готовых поступить на военную службу по контракту и уехать в зону СВО.

## Я ЖИВУ НЕ В БАШКИРИИ, МОГУ Я ПРИЕХАТЬ?

Да, можете. Прописка в Башкирии не обязательна. Пункт принимает не только жителей любых регионов России, но и иностранных граждан.

## КАКИЕ С СОБОЙ ВЗЯТЬ ДОКУМЕНТЫ?

Паспорт, военный билет, документы о семейном положении, документы об образовании, СНИЛС, ИНН.

## КАК ДОБРАТЬСЯ?

Центр «Защитник» располагается на базе санатория «Черемушки». Его адрес: Уфа, ул. Элеваторная, 15. Это на въезде в город с южной стороны, в районе Мелькомбината. Добраться можно самостоятельно на машине, общественным транспортом до остановки «Озерная» и потом пешком 3,5 км или в составе организованной группы,



Пройти все необходимые процедуры и подписать контракт можно в течение суток.

обратившись в военкомат или администрацию по месту жительства.

Приехать и разместиться в центре на Элеваторной можно круглосуточно, рабочий день начинается с 8 утра.

## КАК ПРОХОДИТ МЕДОСМОТР?

Для прохождения медкомиссии во дворе санатория размещены мобильные медицинские комплексы, где можно взять биологический материал для анализов, а также сделать рентгенографию и флюорографию.

«Это минимум обследований, который должен пройти каждый кандидат перед заключением контракта. Результаты анализов мы получаем в течение трех-четырех часов, и только после этого он получает направление на прием к специалистам: терапевту, врачу-окулисту, лор-врачу, неврологу, психиатру, дерматологу, хирургу и стоматологу. Эти врачи должны осмотреть человека и дать свои заключения о годности или негодности к военной службе. На основании данных этих осмотров председатель военно-врачебной комиссии, то есть я, уже выносит итоговое заключение.

Вот такой порядок», — говорит начальник центра военно-врачебной экспертизы Военного комиссариата РБ Арсланбек Муталипов.

## КАКИЕ УСЛОВИЯ ПРОЖИВАНИЯ?

Одновременно здесь могут находиться около 100 человек. В центре «Защитник» подготовили несколько комнат с кроватями и чистым бельем, чтобы кандидаты могли спокойно переночевать. Также все потенциальные контрактники получают горячее трехразовое питание. Все эти услуги — бесплатные, платить ничего не нужно!

## ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ОТ БАШКИРИИ?

На днях некоторые муниципалитеты увеличили размер единовременной денежной выплаты заключившим контракт с Минобороны до 400 тысяч рублей. Таким образом, общая сумма всех выплат составит 3 825 000 рублей. Также нашим бойцам и членам их семей положено более сорока различных льгот, среди которых бесплатные путевки в санатории, освобождение от некоторых налогов, полностью бесплатное образование для детей, помощь семье в быту, а также многое другое.

## КУДА ОБРАЩАТЬСЯ, ЕСЛИ ОСТАЛИСЬ ВОПРОСЫ

Телефон горячей линии центра «Защитник» — 8-800-550-55-25

Официальный сайт — [защитник-рб.рф](http://защитник-рб.рф)

## КАК ПРОЕХАТЬ К ЦЕНТРУ «ЗАЩИТНИК»

